
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im modernen Reisebus

- 3 x Ü/Halbpension im 4* Hotel

- Stadtführung Cottbus und Ausflug Fürst Pückler

Park mit Reiseleitung

- Große Spreewaldrundfahrt inkl. ca. 2-stündiger

Kahnfahrt mit Reiseleitung, Schmalzbrot und

- Spreewaldgurke

- 5 Bussipunkte

Termine & Preise:

12.09.2021 - 15.09.2021 - **** 4-Sterne Sorat Hotel

Pro Person im Doppelzimmer 549 €

Pro Person im Doppelzimmer

(Schnellbucher*)

499 €

Pro Person im Einzelzimmer 608 €

Pro Person im Einzelzimmer

(Schnellbucher*)

558 €

Grüne Oase Spreewald - 4 Tage

Gemütliche Kahnfahrt

Lagunendorf Lehde

Spreewaldrundfahrt

Egal zu welcher Jahreszeit, der Spreewald hat seinen besonderen Reiz. Im Sommer ist der Aufenthalt

am Wasser unter den grünen schattenspendenden Bäumen erholsam. Wenn die Blätter langsam bunt

werden ist der Spreewald ein Geheimtipp. Die Bewohner dieser einzigartigen Kulturlandschaft feiern

die Ernte und schmücken ihre Häuser mit Kürbissen und getrockneten Maiskolben. Genießen Sie diese

Eindrücke und kosten Sie von den frischen Spezialitäten.

1.Tag: Anreise - Cottbus

Sie reisen über die Autobahn durch Bayern und Sachsen bis nach Cottbus in Brandenburg. Ankunft im Hotel und

Zimmerbezug. Am Abend gemeinsames Abendessen im Hotel.

2.Tag: Cottbus und Park Branitz

Nach einem entspannten Frühstück möchten wir Ihnen bei einer kurzen Stadtführung die Stadt Cottbus vorstellen

und wer weiß, vielleicht treffen Sie den Cottbuser Postkutscher. Cottbus ist auch kulturelle und politische

Hauptstadt der Sorben, obwohl nur ein sehr

geringer Teil hier lebt. Ihre Mittagspause können Sie individuell in der Altstadt genießen. Den Nachmittag sollten

Sie sich allerdings für den Park Branitz frei halten. Dieses Meisterwerk der Gartenbaukunst entstand nach

englischem Vorbild auf Initiative von Fürst Pückler. Bummeln Sie durch die kunstvoll angelegte Anlage und nutzen

Sie die Gelegenheit zum Besuch des Schlosses.

3.Tag: Spreewald

Nach dem Frühstück steht heute den ganzen Tag lang der Spreewald auf dem Programm. Ihre örtliche Reiseleitung

begleitet Sie auf dieser Rundfahrt. Im Spreewald angekommen werden Sie mit einem Schmalzbrot und

Spreewaldgurken begrüßt. Ein perfekter Einstieg für die nun folgende Kahnfahrt. Sie werden durch das Labyrinth

von 300 Fließen dahingleiten und dabei Lübbenau, Leipeund auch das Lagunendorf Lehde sehen. Die einzigartige

Landschaft wurde 1990 von der UNESCO zum Biosphärenreservat erklärt und bietet seltenen Tieren wie Ottern,

Schwarzstörchen, Libellen und Eisvögeln einen Lebensraum.

4.Tag: Heimreise

Heute verabschieden Sie sich von Cottbus und vom Spreewald. Rückreise zu den Ausgangsorten.

 

**** 4-Sterne Sorat Hotel

Sie wohnen ****

im 4-Sterne Sorat Hotel in der Altstadt von Cottbus. Das sehr gute Hotel verfügt über Restaurant, Bar im

Gewölbekeller, Sommerterrasse und Sauna. Alle Zimmer mit DU/WC, Sat-TV, Radio, Minibar, Föhn und

Klimaanlage.
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